Jaarverslag ChristenUnie 2022

Als bestuursleden van de lokale afdeling ChristenUnie Haarlemmermeer en fractieleden waren we begin dit jaar in en rondom de gemeenteraadsverkiezingen flink druk om alles goed te laten verlopen. Met z’n allen was er veel inzet in de verkiezingsperiode.

We hadden en hebben een goed en doordacht verkiezingsprogramma met de speerpunten: 
· Betaalbare en duurzame woningen zijn snel nodig
· Behoud de variatie in het landschap van onze prachtige Haarlemmermeer polder
· Gezondheid voorop: Schiphol moet minder hinder veroorzaken
· Samenleven doe je niet alleen, maar samen!
· De menselijke maat moet terug in de politiek!
· Goede handhaving is nodig om drugscriminaliteit te bestrijden
· Sport, spel en recreatie moet voor jong en oud gestimuleerd worden

Tijdens het uitdelen van de folders bij de winkelcentra en leuke interessante gesprekken met onze medeburgers was men over het algemeen zeer te spreken over de doelen van de ChristenUnie. Helaas maken veel van onze medeburgers dan toch een andere keuze om reden dat het wellicht niet gebruikelijk is voor hen om op de Christen Unie te stemmen. Dat is een constatering waar we wellicht in de volgende verkiezingscampagne meer rekening mee moeten houden om ‘dat beeld’ te wijzigen. De totale opkomst voor de verkiezing was groot. Bij potentiële kiezers meer dan gebruikelijk. Er waren ook gemiddeld genomen meer potentiële politieke partijen dan de verkiezingsperioden daarvoor. Bij een grote opkomst van kiezers en een groter aanbod van partijen is het resultaat vaak dat er meer stemmen naar andere partijen gaan. De vaste Christen Unie stemmers blijven over het algemeen trouw en stabiel steun geven aan de partij.
Uiteindelijk hebben we hierdoor helaas 1 zetel verloren, of moeten inleveren.  
Zoals bekend zijn we in de nieuwe periode van start gegaan met onze nieuwe fractievoorzitter: Jennifer Hups. Helaas was er geen zetelruimte over voor Dick den Butter. We zijn dankbaar dat Dick al zijn hulp en kennis zal blijven geven, naast Jennifer, als fractie-assistent. 

In 2022 hebben we afscheid moeten nemen van ons bestuurslid William van Bezooijen. Helaas ontbrak het William aan tijd door zijn drukke werk/studie programma en combinatie met zijn gezin. Herman Drenth heeft min of meer zijn rol overgenomen zoals ook al eerder is vermeld. Hij vervult als bestuurslid tevens de taak als liaison officer; verbinding maken tussen de fractie en het bestuur. Afscheid hebben we ook genomen van Koos de Vries; onze steun en fractieleider voor jaren. Sophie Clemens heeft afscheid genomen in verband met haar studie. Wellicht zien we haar op termijn weer terug. De functie van penningmeester is inmiddels weer vervuld door Mees Splinter.

Overleg en afstemming met de SGP vond onveranderd plaats met een uitstekende balans binnen de samenwerking. De kracht van twee kleine partijen en goede en adequate samenwerking kan alleen maar in een beter politiek effect resulteren binnen de gemeente. 

In 2022 is eveneens besloten om nogmaals kritisch te evalueren waar de verbeterpunten liggen voor wat betreft de verkiezingen. Dus waar liggen onze kansen/bedreigingen en winst voor de aanstaande verkiezingsperiode waarin wij hopelijk meer stemmen te oogsten. Dat is vanzelfsprekend een grote en blijvende uitdaging. 

De website is bijgehouden in 2022 en vormt voor 2023 een aandachtspunt om actueel te houden. Naast Hans Hekstra levert ook Kees Nieuwenhuis (van de SGP) hieraan een bijdrage. Het is uiterst van belang om over actuele ontwikkelingen te blijven communiceren en te etaleren wat de bijdrage is van de ChristenUnie vanuit de Raadszaal. We zullen de burgers meer mee moeten nemen in onze keuzes en beslissingen. Om die reden willen we ook de aandacht voor de inzet van social media vergroten om de Christen Unie meer zichtbaar te laten zijn.

Training voor raadsleden en/of fractie-assistenten op het gebied van spreken in het openbaar, leiderschap en/of coaching bij een gerenommeerd bureau worden daar waar nodig ingezet ter ondersteuning. Jennifer Hup heeft onder andere met volle tevredenheid de leiderschapsconferentie gevolgd eind 2022.

Ongewijzigd zoals eerder in de afgelopen jaren werd besloten blijft het één van de aandachtspunten om de (nieuwe) fractiemedewerkers te blijven stimuleren om hun talenten te benutten en (door) te groeien in het fractiewerk. Deskundigheidsbevordering blijft altijd van belang voor het door-ontwikkelen. Ook zal onze focus moeten liggen op het werven van nieuwe bestuursleden. Dat is eveneens een oproep onder alle leden. 

Ondanks dat het jaar 2022 toch anders verliep dan wellicht gehoopt  in verband met de verkiezingsuitslag, zijn we dankbaar voor Gods leiding, bescherming en zegen. Er is veel werk verricht waarin het verlangen is dat te midden van alle gebrokenheid en zorgen, Gods Koninkrijk steeds meer zichtbaar mag worden in de gemeente Haarlemmermeer.

We zien onze leden weer graag op de Algemene Ledenvergadering. 

Met dank, namens het ChristenUnie bestuur Haarlemmermeer,

Hans Hekstra (voorzitter)
Nienke Lucaciu-Terlouw (secretaris)
Herman Drenth







